

Вечеринка набирала обороты, и шикарный особняк в готическом стиле светился яркими огнями. Заглянувший сюда на огонек случайный посетитель был бы поражен, оказавшись в эпицентре праздника, который поражал несовместимыми, казалось бы, вещами — отсутствием разнузданности и атмосферой потрясающей эйфории одновременно. Красивые девушки эротично двигались на танцполе, яркие, словно птички в откровенно сексуальных нарядах. Мужская часть была вся как на подбор — загорелые мускулистые красавцы. Впрочем, мужчины здесь преобладали.

Когда в зал вошла она, ничего, казалось бы, не изменилось — все так же гремела музыка, лилось рекой мартини, и только обслуживающий персонал вытянулся по стойке смирно, словно стадо антилоп при появлении съедой, но коварной тигрицы. Она заняла место за барной стойкой и в упор посмотрела на молодого бармена. Приkleенная улыбка слетела с его губ, он вздрогнул и потупил взор.

— «Горящая сука», — тихо сказала гостья, и ее красивые зеленые глаза полыхнули дьявольским огнем. Парень едва удержался от искушения шлепнуться на колени и кинулся готовить коктейль. Девушка вынула из пачки сигаретку, в тот же момент бармен поднес зажигалку, не удостоившись при этом даже «спасибо». Она обвела взглядом зал. Как и ожидалось, молодые самцы вовсю раздевали ее глазами, и на их симпатичных фэйсах лежала печать предвкушения. Даже во взглядах девушек читалось восхищение, она словно воплощала собой их тайные желания избавиться от оков условности и стать раскрепощеннее, независимее и безжалостнее. Но парни не хотели замечать опасности, дьявольская грань незнакомки, манила их словно пламя мотыльков.

«Ну где же ты? Где? Кто из вас prime на сегодняшний вечер? Кто ответит мне подобной дерзостью и рискнет укротить дикий нрав? Кто оденет умелую маску равнодушия перед демоном и смело примет огонь на себя? Кто ни мыслит жизни без риска?» Как и предполагалось, его нет. Что ж, упростим требования... Кто рискнет просто приблизиться к ней прямо сейчас? У кого хватит смелости?

Бармен протянул ей коктейль, абсент полыхнул синеватым пламенем, и она снисходительно накрыла стакан рукой. Пламя мгновенно погасло, не оставив следа на нежной коже ладони. Красивый парень с темными волосами и блестящими серыми глазами решительно придинул высокий барный стул почти вплотную к ней. Его дерзкий взгляд скользнул по ее груди, обтянутой тонкой кожей черного платья, скользнул ниже, оценив длинные ноги, и перешел в наступление.

— Отдыхаешь, милашка?

Да уж, оригинальность выше всяких оваций. Девушка поймала его взгляд. Вот оно. Дерзость. Насмешка. Эгоцентризм. То, что надо

— Как и ты, красавчик. Не умаялся еще от скуки?

— Теперь мне это точно не грозит, — парень поиграл бицепсами, явно ожидая последующего обморока визави, и когда этого не случилось, нахально уставился в ее хищные зеленые глаза. Очень зря он это сделал! В следующий момент он дернулся, намереваясь уйти от чужого взгляда, но это было уже невозможно — огонь всепоглощающей, дикой, первобытной власти словно пригвоздил к стулу. Готов.

— Здесь шумно, пойдем отсюда. — она взяла его за руку, и парень покорно последовал за ней в бархатную прохладу ночи. На крыльце девушка утвердительно кивнула двум секьюрити, ее знак был понят — никто не появится на улице и не станет свидетелем ее искрометных развлечений.

Ярко-красная «solara» словно озаряла собой ночь. Остановившись у капота авто, красавица властным, подчиняющим движением обхватила затылок нового знакомого и припала к его губам требовательным, безжалостным поцелуем. Он яростно ответил ей, подчиняясь первобытному инстинкту, потому как соображать уже не мог. Ухватив за волосы на затылке, девушка отстранила его голову, и в следующий момент ее острые ноготки прочертили полосы на его щеке. Ее глаза полыхнули, она застонала от удовольствия, слизывая капельки крови с поверхностных ссадин. Еще миг — и жертва оказалась на капоте ярко-красной «тойоты». На миг в его глазах мелькнуло осмысленное выражение.

— Ты что... — прохрипел парень, но мимолетный взгляд вместе с парой пощечин сразу успокоил его. Сдернув с талии поясок, который сразу распался в ее руках на несколько длинных лаковых отрезков, она быстро привязала широко раскинутые руки к зеркальцам обзора — их не зря отливали по спецзаказу из прочного титанового сплава. Еще два таких выступа находились по обе стороны решетки радиатора. Когда она притянула к ним его щиколотки, жертва избавилась от наваждения ее взгляда.

— Ты совсем конченая? Ты страх потеряла?! Да я тебя сейчас во все дырки отымею не вынимая, сука долбанная!

Девушка приблизилась, с усмешкой разглядывая выражение ужаса на его лице. Минуту она наслаждалась полной беспомощностью орущей жертвы, и когда его угрозы сменились криками о помощи, снисходительно потрепала его за волосы.

— Закрой. Рот. Иначе я заткну его чем-то другим. — развернувшись, она опустилась на ярко-красное кожаное сиденье машины и повернула ключ зажигания. Ролет ворот плавно поднялся вверх, и девушка до упора утопила педаль сцепления. Машина вырвалась из замкнутого пространства ночного коттеджного поселка, и крики пленника утонули в визге покрышек по гладкому асфальту. Придя в себя, жертва кричала во весь голос от ужаса, воздух на бешеноей скорости застил ей глаза, а крики оставались далеко позади. Его сильное спортивное тело металось по капоту машины, резкий ветер бил в глаза, вызывая слезы, но он ничего не мог поделать. Когда машина отъехала на довольно большое расстояние, она резко затормозила, подбросив его на капоте снова. Не успев сориентироваться, он прикусил губы до крови. Жестокая красавица неспеша вышла и, подойдя, нежно погладила его по мокрой от слез щеке. Парень закрыл глаза, чтобы не видеть демонической власти ее взгляда, но девушка только тихо засмеялась.

— Достаточно? Или еще покатаемся?

— Х. хватит... — сдавленно прошептал он. — Я больше не выдержу...

— Прогулка пошла тебе на пользу. Ты прекратил дерзить. — остановившись посреди его широко расставленных ног, девушка решительным движением расстегнула пряжку ремня, выдернув из джинс, и неожиданно, нагнувшись, припала губами к пуговице. Все еще не понимая, что происходит, похищенный дернулся, но в следующий момент ощутил, как она расстегнула ширинку, зажав ее зубами. Словно завороженный, он наблюдал за ней и даже покорно прогнулся в пояснице, когда она стянула джинсы вместе с плавками настолько, насколько позволяли ремни.

— О, да ты готов! Любишь острые ощущения? — нежно проворковала красавица, и в следующий момент ее пухлые губки сомкнулись на кончике головки. Неспеша она прошлась по ней мягким нажимом языка, словно пробуя на вкус, и в ту же секунду ее горячий язык запорхал, словно крыльшки колибри. Он закричал от острого удовольствия, судорогой прокатившемуся по телу, ремни безжалостно впились в кожу. Она не останавливалась, ее губки сжались теснее, обласкав мощный член по всей длине до самого основания. Задохнувшись от переполненных эмоций и ощущив мягкую теплоту ее глотки, он помимо воли дернулся бедрами навстречу, стремясь проникнуть как можно глубже. Когда в глубине ее ротика задвигался язычок, не прекращая ласку, парень уже не мог себя сдерживать и начал яростно трахать ее в горло, не обращая внимания на разодравшие до крови кожу ремни.

— Да ты наглеешь, мальчик! Будешь наказан! — облизнув губы, она замахнулась, и жертва застонала от боли, причиненной его же собственным ремнем. Девушка нанесла ему еще пять сильных ударов, слезы брызнули из его глаз, но эрекция крепла вопреки всему.

Отложив в сторону ремень, красавица грациозным кошачьим движением взобралась на капот, скав длинными ногами его бедра, и парень осознал, что кроме тонких чулок под платьем на ней больше ничего нет. Она не спешила, лишь слегка терлась киской о его вздыбленный член, и снова, вопреки боли, его бедра задвигались навстречу, стремясь проникнуть в сладкую глубину. Пара сильных пощечин на какое-то время успокоила его. Поиграв несколько минут, девушка резко опустилась на его ствол, позволяя войти полностью, а затем резко задвигалась. Ее страстные стоны, вопреки обстоятельствам, звучали в ушах жертвы чарующей музыкой. Движения дерзкой амazonки трудно было назвать нежными, ее длинные ногти неосознанно царапали его грудь, а закатанная до шеи футболка затрудняла дыхание. Но он словно парил над землей от невидимого ранее удовольствия, казалось, мир разлетелся на осколки, и кроме них не существовало больше ничего вокруг. Почувствовав приближение ее оргазма, он прогнулся еще сильнее, активно содрогаясь внутри, и они одновременно взлетели на волне удовольствия, пронзив ночную тишину дерзкими криками. А потом все резко закончилось. Слегка хлопнув его по искусанным губам, она вскочила на ноги, одернула платье, вернулась в машину и сразу же вышла, зажав в губах сигаретку. Куча вопросов вертелась в голове парня, однако шестым чувством он понял, что лучше их не задавать. Демоническая красавица с наслаждением курила, и оба одновременно с разных ракурсов созерцали бархатное звездное небо. Подойдя к нему, девушка легким движением тонких пальцев развязала сложные узлы на запястьях и щиколотках и легко столкнула с капота на асфальт. Он упал на колени, руки и ноги не слушались, не было даже сил обернуться. А любительница острых ощущений вновь села в машину, свет фар разрезал темноту, послышался шум мотора. Парень прикрыл глаза непослушной рукой и слегка обернулся. Последнее, что он успел заметить перед тем, как «solara», взвизгнув покрышками, умчалась в темноту — крупные буквы «САФАРИ» на месте номерного знака...

Довольная, удовлетворенная и отдохнувшая, она ехала домой. О ее недавней игрушке скоро позаботятся. Никакого криминала, просто проведут воспитательную беседу с крупным денежным поощрением, и он навсегда забудет об этой ночи...

Она работала на большого человека в правительстве. Ее должность не прописывалась в штатном расписании, она не занимала отдельный кабинет, а размер ее оклада не мелькал в ведомостях о заработной плате. Она была Ликвидатором. Именно так, с большой буквы — безжалостной наемной убийцей, убирающей с дороги неугодных боссу людей. Она блестяще

справилась с последним заданием, сыграв на слабости приговоренного, и в дань уважения к его хобби пересекла ему горло раритетной катаной, как всегда не оставив никаких следов. Сегодняшняя «охота» была подарком босса — он привык к экзотическим развлечением этой безбашеной красавицы, и на вечеринке у нее было право забавляться с кем угодно и как угодно. В расчет брались также показатели здоровья жертв, психотипы, характеры и адекватность.

Мало кто знал, что в обычной жизни она носила имя Амина и больше всего любила рок, плюшевых тигрят, закат над морем и клубнику со сливками...

E-mail автора: red\_allert1@mail.ru